

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Настоящие друзья

Лена умоляюще смотрела на нас. Олег вздохнул и сказал тихо: — Ну давай быстро раз так сильно хочет. Я взглянул на его член и не переводя взгляд спросил: — Сначала ты у меня а потом я у тебя или как? — 69, — сказала за Олега Ленка, — Ложитесь в 69.

Я лег на бок а Олег валетом лег рядом, положив голову на мою ногу. — Так? — спросили мы почти хором Лену. Она с горящими глазами смотрела на нас и молча кивнула. И что теперь? — спросил я, глядя как член Олега расположился совсем рядом с моим лицом.

— Бери его в руку и подрочи немного.

Я повернув голову посмотрел на Олега — он лежал с тем же выражением растерянности и смущения что и я и смотрел на мой член не решаясь что-либо сделать. Кому то надо было сделать первый шаг и я, взяв его член в руку, сразу же почувствовал как он запульсировал в моей ладони. Олег явно был возбужден и осознание этого привело к тому что кровь прилила и к моему члену тоже который, начав выпрямляться, головкой задел лицо Олега. Ленка всю мастурбировала глядя на нас. Мне ничего не оставалось больше как, приоткрыв рот, осторожно лизнуть головку его члена языком. Член Олега отреагировал моментально — головка сразу набухла и устремилась мне в рот. Едва я успел сообразить что к чему в моем рту уже был член другого мужчины. Лена шумно выдохнула — она только что кончила, замороженно глядя на нас. Олег не заставил себя упрашивать и открыв рот сделал тоже самое — обхватил головку моего члена губами. Лена умоляюще смотрела на нас и шепотом произнесла:

— Пососите друг друга, пожалуйста.

Я закрыл глаза. Мне было ужасно стыдно за то что я делаю но где-то внутри меня медленно разгоралось чудовищное возбуждение — другой мужчина делал мне минет а его жена в этот момент смотрела на нас. Я поддался инстинкту и открыв рот еще шире впустил в себя головку члена Олега. Его шумный вздох подсказал мне что ему это понравилось: в ответ он сделал тоже самое и ухватив рукой за основание члена стал слегка посасывать меня, не выпуская головку из рта.

— Мальчики, о боже... Как же вы сладко сосете друг у друга члены, — шептала Лена отчаянно мастурбуруя и не своя глаз с губ ее мужа что делал мне минет. Олег начал постанывать в такт движениям моего рта и я почувствовал что ему нравится как я помогаю себе языком. Он на секунду отстранился от моего члена с причмокиванием выпустив его и замороженно посмотрел на меня как я ему сосу.

— Молодец, Дим, отлично делаешь минет, — прошептал он.

Его похвала меня возбудила еще больше и я стал работать языком еще активнее. — Лен, помоги ему, — попросил жену Олег и она быстро легла рядом устроившись в ногах мужа вместе со мной. Я выпустил член из рта и она ловко перехватила его языком всосав в свой жадный ротик. Она явно умела делать минет лучше меня и я нее был чему поучиться. Смотреть как Лена сосет мужу так близко что я мог кончиком языка дотянуться до исчезающей в ее рту головки Олега так возбуждало, как будто я смотрел порно с эффектом полного погружения.

Сам того не ожидая, я стал дрочить ему член пока он был во рту Лены. Она улыбнулась и выпустив его из своего рта направила в мой. Блестящий от ее слюны, он пах как сладкая

конфета — я чувствовал что сосать член мужчине невероятно приятное занятие. Будто чувствуя что творится в моей голове Олег запустив руку в мои волосы стал помогать мне насаживаться на его член. Лена переместилась к нему и страстно поцеловала мужа в губы а затем что-то шепнула ему на ухо. Олег смущенно улыбнулся и посмотрел на нее с вопросом. Лена кивнула и, повернувшись ко мне, спросила:

— Дима, хочешь попробовать Олежика трахнуть в попку?

От неожиданности я остановился. — Ты хочешь? — переспросил я его. Он кивнул. — Ну давайте попробуем, — сказал я. Лена засияла и вскочив с кровати побежала куда-то. — Она сейчас крем принесет, — сказал Олег поглаживая мой слегка опавший член. — Ты точно не против? — вновь переспросил он. — Не, не против, — сказал я и улыбнулся. — А ты раньше так пробовал? — Лена пальчиком меня трахает иногда, ну и фантазируем часто на эту тему.

Лена вернулась с кремом на ног. — Мальчики, другого у меня нет, мы ж не планировали ничего такого. Но этот подойдет, — сказала она открывая баночку. — Нужно намазать член и попку.

Олег встал на колени и локти ко мне спиной. Признаться, я первый раз видел мужчину в такой позе перед собой. Его чуть пухлые ягодицы с светлыми волосками немного раздвинулись когда он выгнул спину и я увидел розовое колечко его ануса. Лена обильно смазала его попку кремом и пару раз погрузила туда палец до самого основания. Олег чуть слышно вздохнул при этом и оттопырил попу еще больше. Я взял побольше крема на пальцы и хорошенько смазал головку. Лена взяла меня за член и подтянула поближе к попе мужа:

— Возьми его за бедра. Я послушно сделал как она говорит. Мой член стоял прицелившись головкой в дырочку Олега. Лена не отпуская мой член из рук приставила его головку к анусу мужа и надавила другой рукой на мою попу. Олег томно застонал и руками раздвинул свои ягодицы. Я увидел как его анус слегка приоткрылся и мой член немного вошел в него, наверное на сантиметр. Олег застонал еще громче и его попка сжала мой член плотно обхватив сфинктером. Лена надавила на мою попу сильнее и головка члена, как будто преодолев преграду, легко проскользнула в анус Олега.

Олег застонал подо мной как раненый зверь. Я чувствовал как стремительно сокращаются мышцы его сфинктера. В моей голове творилось черте что: я трахал друга в попу под чутким руководством его жены и возбуждение от всей порочности этого зашкаливало. Лена лежала рядом с мужем и целовала его, шепча на ухо какие то слова. До меня долетали только обрывки, вроде «нравится как он тебя ебет?», «хороший муж, хорошо даешь в попку» и прочее. Олег уже вовсю подмахивал попкой навстречу моим движениям и я, не сумев заглушить волну возбуждения сжал в руках его бедра и плотно прижившись к его ягодицам стал бурно кончать прямо в его попку. Олег застонал как ненормальный через мгновение спустя — его сперма брызнула на подушку и на волосы лежащей рядом Лены.

Я с чмокающим звуком вытащил член из попки Олега. Он сразу обмяк и капелька спермы упала на простынь. Из ануса моего друга вытекла моя сперма, скатилась по его бедру и капелькой упала на простынь. Я как замороженный смотрел на это и в голове у меня пульсировала только она мысль: я бисексуал.